
 طريح دز 2 نعلن 1

 وووو ردات 49 '0ه) 57355373 75731017 07 74

 را 7310 7373 7

 دووربط مرد يورد درع 1958 مرزاك 49 'ه5 ةدودددو 3513057 2785189 6 دوز :متددو مدد

 دوزيدوو ردود (”موهرمد# ركدوج) مهورمذ م ددند هدلقترت داوم 2335 مزلتور ددان 9710 1 720012
 صون 'و 5003 7

 .(وقو مدصد 1قز 5 مورج او دجرجو ج5 قرجد زر مريجوج ذو ممم 2 ضال

 توووو - 5 دوم (لدطمتاوول محول متزلدمر هدا 5573 ت07 يا 3 انتكنإ

 01 نمر 0

 ادن ةسدنان
 انزهل ارانل ل مدددم < 23330

 ظنا 5دزتان اا 0
 محن 7*5 5ؤد

 مدؤرو 36.00 مد

 م1701 5325 05301 6

 ود رزرام د ت0750155 10 55 تكتقزت 555 تزتهدت حدا 1

 مدرو مزيدورو زو مو 5و ندؤجات 31.00 ذا قمتم هؤداتل 3727 355 مد 2

 مزتات 231 د نرد نرذاورلا مززاز د5 ندوات 175.00 ا 5156 55105 زلمازذ مدت ال35 3

 دريريرد (صرطك دررز مركططات 377م5 57 555 هدذجاو 14.00 ذات هددو هؤدود متالحل م2005 مثلكم مدط) 723 ‏4. 

 ,مدؤواو 67.00 5زر حذزررل ريض ز) مهملات 6©

 ذو دردزت .مم مج 1207 دزراقد ةدد17 مكان دمج مزلات 535 ندؤجات 360.00 ذات 5 هؤداتت ]57 >55 مزلثمد زال 023077 .5

 5م زوز ندوات 30.00 52 0150 هؤداتد واد

 تددقدر ددات ذزر جزلد مدر دزند 55دد5 مزه كدا ركزت ريك طاطا 272303 572013 255513 7312 7205133 ‏6.٠

 زاد دوز زور ,ةدررؤ

 دكر ذزز 2596 5م ممم مددحل 21.01 - 5.29 مازلاتت 173 5.30 - 21.00 تتزلاثأ 5767م 75 5757

 ذ 501

 م« 5-0
 ا

 ند( كل
 ووو 0 يل

 ةنيحارلل ةندففل
 1211121011 اذا هلرل

 ‏١ 5 هوصصعل ايياآءاط

 ورم 5 قل عال“


